

«The Korea Post»: Послание главы государства Олий Мажлису представляет собой программу демократических реформ по созданию нового Узбекистана

1985년 창간
대한민국 유일의
국제뉴스주간지

The Korea Post
SINCE 1985
NEWS, BUSINESS, CULTURE, TOURISM

검색어를 입력하십시오

Govt/Politics North Korea People & Events Economy Industry Local Govts Culture Tourism Diplomacy Headline 국문(Kor)

HOME > Govt/Politics > Politics

"Fundamental reforms, changes, renewal take place in Uzbekistan"

By Kevin Lee 기자 | 승인 2021.01.18 11:54 | 댓글 0

As a result of pragmatic foreign, domestic policies under President Mirziyoyev



The President of the Republic of Uzbekistan H.E. Mr. Shavkat Mirziyoyev

By Lee Kyung-sik, Publisher-Chairman of The Korea Post media

The last four years in the history of Uzbekistan have become a period of fundamental reforms, large-scale changes and renewal. The process of changes that has begun in the country has been noted by the world community as a "phenomenon of new Uzbekistan". There are reasons

최신뉴스

- India's PM to launch pan India rollout of COVID-19 ...
- India sends medical unit during the Korean War ...
- Fundamental reforms, changes, renewal take place...
- “김은 + 풀”
- “Back January”

후보뉴스



India's PM to launch pan India rollout of C...

인기뉴스

- 1 "Health and beauty of teeth are in the best" 
- 2 LG에너지솔루션 CEO 김 중원 사장 신년사 

На сайте одного из ведущих изданий Южной Кореи «The Korea Post» опубликована развернутая статья основателя данного журнала Ли Кёнг Шика под заголовком «В Узбекистане происходят масштабные реформы, изменения и обновления».

В своей статье автор отмечает, что последние четыре года в Узбекистане были периодом радикальных реформ, масштабной модернизации и обновления, процесс изменений в стране был охарактеризован мировым сообществом как «новый феномен Узбекистана», все это результат прагматичной внешней и внутренней политики, проводимой под руководством Президента Шавката Мирзиёева.

Согласно статье, в Узбекистане стало традицией Послания Президента Олий Мажлису, что

символизирует подотчетность высшей власти народу. Это один из основных принципов демократии. Ежегодно выступая с Посланием Парламенту, лидер Узбекистана демонстрирует наличие у него полноценной концепции долгосрочной стратегии развития для своей страны.

Автор отмечает, что Послание главы государства законодательной ветви власти стало одним из главных политических событий прошлого года в жизни Узбекистана. По его мнению, выступление Президента Узбекистана еще раз продемонстрировало его приверженность принципу открытого диалога с народом, его готовность слушать и слышать проблемы и предложения каждого гражданина по дальнейшим шагам демократического преобразования страны.

Особенно, объявление Президентом Узбекистана 2021 года - «Годом поддержки молодежи и укрепления здоровья населения», еще раз показало миру последовательность проводимых в республике под его руководством реформ, неразрывность упора на защиту интересов прежде всего народа страны.

«Послание Президента Шавката Мирзиёева Парламенту представляет собой программу демократических реформ по созданию нового Узбекистана. В своем выступлении он придал новый импульс проводимым в стране масштабным реформам и мерам, включая дальнейшее реформирование образования, укрепление системы здравоохранения, развитие науки и внедрение нестандартных решений в экономической сфере. Самое главное, что суть Послания соответствует современному имиджу «Нового Узбекистана» и отражает приверженность Президента целям дальнейшей модернизации республики с учетом прав и интересов общества», - делает вывод автор статьи.

Источник